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Zuverlässige 
Leistung
Wählen Sie das Reinigungs- 
und Desinfektionsgerät, 
dem die ganze Welt vertraut
Bei der Patientenversorgung können Ausfallzeiten 
gefährlich sein. Ein zuverlässiges Reinigungs- und 
Desinfektionsgerät sorgt für einen reibungslosen 
Betrieb Ihrer Anlage und schützt die Patienten vor 
Kreuzkontaminationen. 

Die Reinigungs- und Desinfektionsgeräte 
der Getinge 46-Serie haben sich in 
Krankenhäusern weltweit bewährt. 
Sie bieten eine hohe Verfügbarkeit und 
Kundenzufriedenheit. Diese Reinigungs- 
und Desinfektionsgeräte verarbeiten 
alle Arten von wieder verwendbaren 
Utensilien – von komplizierten 
Instrumenten bis hin zu Stationsutensilien 
– mit einem Intensiv-Waschprogramm für 
stark verschmutzte Instrumente.  
 
Das Modell 46-4 verfügt jetzt über 
eine optimierte Konfiguration für 
Krankenhausabteilungen, Stationen, 
Desinfektionsräume oder Kliniken,  
die von den Vorteilen einer einzelnen 
Klapptür profitieren können. Für den 
Betrieb oder die Wartung des Geräts  
sind keine Transportwagen erforderlich.

Das Modell 46-4 verfügt über drei feste 
Sprüharme in der Kammer und kann ein 
breites Spektrum an Beladungen 
im unteren Basis- und oberen 
Reinigungswagen aufnehmen,  
die auf Führungsschienen laufen.

Der untere Basis-Reinigungswagen  
ist für die Verwendung mit dem  
MIC-Zubehör der 46-Serie geeignet,  
um eine effiziente Reinigung von  
Lumen-Instrumenten zu ermöglichen.
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Hohe Reinigungskapazität
Das Einzeltürmodell des 46-4 bietet eine große Kammer und ein verschließbares Reinigungsmittelfach  
mit Platz für bis zu vier 5-Liter-Reinigungsmittelbehälter – dies alles auf bemerkenswert kompaktem Raum.

Effektive Trocknung mit niedrigem Geräuschpegel 
Dank des großen, bürstenlosen Lüftermotors (kein Kohlenstoffstaub) mit niedriger Drehzahl und HEPA-Filter trocknet 
der 46-4 Güter sowohl innen als auch außen nahezu geräuschlos. Trockenzeit und Temperatur können außerdem für 
jedes Programm über das Bedienpaneel frei gewählt werden.

Leichte Bedienung
Auf dem Display wird jede Phase des Reinigungs- und Desinfektionsvorgangs in verständlicher Sprache beschrieben. 
Wählen Sie einfach eines der sechs voreingestellten Programme aus und drücken Sie die Starttaste. 

An Ihre Anforderungen anpassbar
Ein Modell für jede Abteilung

Die Einzeltürkonfiguration des 46-4 bietet eine gut geeignete 
Einheit für Stationen, Desinfektionsräume, Kliniken oder andere 
Einrichtungen, die ein zuverlässiges Reinigungsgerät mit hoher 
Kapazität bei kleinen Bodenmaßen erfordern.
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Das Design des Getinge 46-4 basiert auf 
Funktion und Zuverlässigkeit. 

Design mit Liebe zum Detail
Das Reinigungs- und Desinfektionsgerät der Getinge 
46-Serie beinhaltet eine Reihe von Funktionen, die die 
Benutzerfreundlichkeit für das Personal verbessern:

• Effiziente Raumnutzung – Eine Klapptür schafft 
Bodenfreiheit und verbessert gleichzeitig die 
ergonomische Positionierung des Reinigungswagens. 
Kein Transportwagen für den Betrieb oder die tägliche 
Wartung erforderlich.

• Ergonomischer Griff – Ein einfacher Griff erleichtert 
das Öffnen und Schließen der Tür.

• Leicht zu reinigende Oberflächen – Minimieren Sie  
das Risiko von eingeschlossenem Schmutz und 
Krankheitserregern mit einer leicht abwischbaren 
glatten Oberfläche.

• Wartungsfreundlich – Die 46-Serie ist für die Wartung 
bequem von vorn zugänglich.

Flexible und kostengünstige Beladeausrüstung
Die Beladeausrüstung für den Getinge 46-4 schafft völlig 
neue Flexibilität. Die Reinigungswagen können 
problemlos an die individuellen Anforderungen angepasst 
werden und gewährleisten eine vollkommene Erfüllung 
der Bearbeitungsanforderungen. Sie können sie für viele 
verschiedene Zwecke einsetzen. Passen Sie sie einfach 
an Größe, Volumen oder Art der aktuell zu bearbeitenden 
Beladung an. Die Anpassung ist im Handumdrehen und 
ohne Hilfsmittel erledigt. Zubehör für die Reinigung von 
chirurgischen Instrumenten, MIC-Instrumenten, 
Anästhesieausrüstung, OP-Schuhen, Babyflaschen, 
Laborgläsern und vielem mehr ist erhältlich. 

Die Flexibilität des Systems bedeutet keine zusätzlichen 
Reinigungswagen, was nicht nur Kosten, sondern auch 
Platz in der Einrichtung einspart. Wenn sich Ihre 
Anforderungen im Laufe der Zeit ändern, können Sie  
Ihre Reinigungswagen ganz einfach durch zusätzliche 
MIC-Module ergänzen. 

Funktionelles Design 

Ein Reinigungswagen mit zwei Ebenen sorgt für Flexibilität und 
besseren Zugang beim Laden der Instrumente. Beide Ebenen 
lassen sich für DIN-Siebe oder MIC-Module auf der unteren 
Ebene verwenden, wenn der Sprüharm und die obere Ablage 
entfernt werden.
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Dokumentierter Sauberkeitsnachweis
Den bewährten Methoden Ihrer Gesundheitseinrichtung 
kommt im unentwegten Einsatz gegen Infektionen, die 
während Behandlungen und Krankenpflegemaßnahmen 
auftreten können, höchste Priorität zu. Die Möglichkeit,  
Sterilitätsdaten effizient zu dokumentieren und 
abzurufen, bietet Aufsichtsbehörden, Akkreditierungs-
organisationen und einer immer besser informierten 
Öffentlichkeit diese Sicherheit. 

Echtzeitdaten sind eine wertvolle Informationsquelle  
für Manager und Krankenhausverwalter, um Probleme 
schnell zu beheben, die Produktionsplanung zu 
verbessern und die Einhaltung der Vorschriften zu 
überprüfen. Mit dem verschlüsselten Getinge Online 
Portal können Sie bei Bedarf sicher auf Reinigungsdaten 
zugreifen. Die Reinigungs- und Desinfektionsgeräte der 
Getinge 46-Serie lassen sich auch in T-DOC, unserer 
Lösung für steriles Versorgungsmanagement, integrieren. 

Zuverlässige Leistung, unabhängige 
Überprüfung der Sauberkeit
Unsere Getinge Clean Chemistries bieten seit vielen 
Jahren maximale Leistung bei gleichzeitig effizienter  
und wirtschaftlicher Leistung. 

Das umfangreiche Sortiment an Reinigungsmitteln und 
Pflegeprodukten für Instrumente umfasst modernste 
Formulierungen zur Bewältigung höchster Anforderungen 
bei der Instrumentenreinigung: Vorbehandlung, komplexe 
minimalinvasive Instrumente, Prionen (Creutzfeldt-
Jakob-Krankheit) und Biofilme. 

Mit unserem zentralen Dosiersystem, dem Getinge Clean 
Management System (CMS), können Sie sicher sein, dass Sie 
in Ihren Reinigungs- und Desinfektionsgeräten, Ultraschall-
Reinigungsgeräten und manuellen Reinigungs stationen die 
richtige Menge an Reinigungsmitteln verwenden. 

Der routinemäßige Einsatz unserer Getinge Assured-
Produkte zur Reinigungskontrolle bietet Ihnen den 
unabhängigen Nachweis, ob der Reinigungsprozess 
konstant und effektiv abläuft. Wir bieten ein breites 
Spektrum an Tests auf Proteinrückstände für Oberflächen 
und Instrumente an, auch für Instrumente mit Hohlräumen.

Maximale Reinigung 
Nachweisbare Leistung



Einheiten 46-4 

Gesamtabmessungen

Breite mm / in 650 / 25,6

Tiefe mm / in 690 / 27,2

Höhe (mit und ohne Trockner) mm / in 1.860 / 73,2

Abmessungen innen

Reinigungsebenen (bis zu) Stück 3

Kammervolumen (brutto) L / cu ft 280 / 9,88

Kammervolumen (effektiv) L / cu ft 201 / 7,1

Kammerbreite (effektiv) mm / in 550 / 21,65

Kammertiefe (effektiv) mm / in 620 / 24,4

Kammerhöhe (effektiv) mm / in 590 / 23,22

DIN 1/1* Siebe/Beladung Stück 6

SPRI I** Siebe/Beladung Stück 6

Das Getinge 46-4 Reinigungs- und Desinfektionsgerät in einer 
klassischen Einzeltürkonfiguration mit Basis-Reinigungswagen  
und oberen Führungsschienen*** 

 * = DIN 1/1 = 480 x 250 x 50 mm
** = SPRI I = 450 x 340 x 70 mm 
*** = Unterer Basis-Reinigungswagen (1 oder 2 Ebenen) in Kombination mit einem oberen 
Reinigungswagen auf Führungsschienen. Beide ausziehbar für einfaches Be- und Entladen. 

Ihrer Herausforderung gewachsen
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Wir bei Getinge sind davon überzeugt, dass jede Person und Gesellschaft Zugang zur bestmöglichen Versorgung haben sollte. Daher bieten wir 
Krankenhäusern und Life-Science-Einrichtungen Produkte und Lösungen an, mit denen sich klinische Ergebnisse verbessern und die Arbeitsabläufe 
optimieren lassen. Das Angebot umfasst Produkte und Lösungen für die Intensivmedizin, kardiovaskuläre Eingriffe, Operationssäle, Sterilgutaufbereitung 
und Life Science. Getinge beschäftigt weltweit über 10.000 Mitarbeiter. Unsere Produkte werden in mehr als 135 Ländern verkauft.

Getinge Infection Control AB · PO Box 69 · SE-305 05 Getinge · Sweden · +46 10 335 00 00 · info@getinge.com

Ihren lokalen Getinge-Vertriebspartner finden Sie unter der folgenden Adresse: 
Getinge Deutschland GmbH · Kehler Str. 31 · 76437 Rastatt · Deutschland · +49 7222 932-0 · info.vertrieb@getinge.com
Getinge Österreich GmbH · Lemböckgasse 49 · 1230 Wien · Österreich · +43 1 8651487-0 · info-at@getinge.com
Getinge Schweiz AG · Quellenstrasse 41b · 4310 Rheinfelden · Schweiz · +41 71 335 03 03 · info@getinge.ch

www.getinge.com
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